
 
 

 
 
 

 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 12 OTTOBRE 2023 N. 137 

                                                                                                                                                                                                                                                          
II Commissione assembleare permanente                                                               XI Legislatura 
 
 

Presiede il Vice Presidente Antonio Mastrovincenzo 
 
 
Assiste la Segretaria della II Commissione Barbara Sardella 
 
Alle ore 15,10 in modalità mista (in presenza, nella sala 3.27, al terzo piano del Palazzo delle 
Marche, in Piazza Cavour n. 23 ad Ancona e in videoconferenza) il Vice Presidente, constatato che 
ai sensi dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata regolarmente 
convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, è in numero legale, dichiara aperta la seduta. 
 
Il Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: audizione 
con il direttore e il funzionari o del Dipartimento politiche sociali, lavoro,istruzione e formazione in 
merito alla Proposta di atto amministrativo n. 56/23, ad iniziativa della Giunta regionale concernente: 
“Piano regionale per le politiche attive del lavoro triennio 2024 2026. Legge r egionale 25 gennaio 
2005, n. 2, art. 3”. Relatori: Bilò – Mastrovincenzo. 
L’audizione è registrata. 
 
Il Presidente Andrea Putzu e il Consigliere Marco Marinangeli entrano alle ore 15,30. Continua a 
presiedere il Vice Presidente Mastrovincenzo 
 
Il Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: audizione 
con le associazioni indicate nell’allegato elenco in merito Proposta di legge regionale n. 216/23, ad 
iniziativa dei consiglieri Ausili, Putzu, Assenti, Baiocchi, Borroni, Ciccioli, Livi, Rossi, Bilo', 
Marinangeli, Elezi concernente: “Ulteriori disposizioni di adeguamento della legislazione regionale”. 
Relatori: Ausili Mastrovincenzo. 
L’audizione è registrata. 
 
Il Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: approvazione 
processo verbale della seduta precedente. Il Vice Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 
del Regolamento interno e previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28, 
pone in votazione il processo verbale n. 136 del 5 ottobre 2023. La Commissione approva 
all’unanimità. 
ll Vice Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta di 
legge regionale n. 230/23, ad iniziativa del consigliere Latini concernente: “Norme per contrastare la 
desertificazione bancaria” Nomina relatori. 
 
Il Vice Presidente pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della maggioranza 
il consigliere Marco Ausili e di nominare relatore espressione della minoranza la consigliera Manuela 
Bora. La Commissione approva all’unanimità. 
 
Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 
16,10 

               
 Il Vice Presidente  

           Antonio Mastrovincenzo 

                        
   La Segretaria 

                       Barbara Sardella 
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